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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 
 

БАХМУТСЬКА РАЙОННА РАДА  
 

8 СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

від                     № ________                          

м. Бахмут 
 

Про Прогноз районного бюджету Бахмутського   

району   Донецької  області на 2022-2024 роки  
05302200000 
(код бюджету) 

 

Розглянувши Прогноз районного бюджету Бахмутського району 

Донецької  області  на  2022 - 2024 роки, схвалений   розпорядженням   

голови   Бахмутської  районної державної адміністрації  Донецької області 

від 25  серпня  2021 року № 268 «Про схвалення прогнозу районного 

бюджету  Бахмутського   району на 2022 - 2024 роки», відповідно до статті 

75-1 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 43, 61 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  районна рада 
 

       ВИРІШИЛА: 
 

 Прогноз районного бюджету Бахмутського району Донецької області на 

2022-2024 роки прийняти до відома (додається). 

 

        

 

 

Голова районної ради                                                               С.І.Кіщенко 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення районної ради 

від _________  №__________ 

 

СХВАЛЕНО 

Розпорядження голови 

райдержадміністрації 

25 _серпня__ 2021 року № 268_ 

 

 

 

Прогноз 

 

районного бюджету Бахмутського району Донецької області__ 
(найменування бюджету адміністративно-територіальної одиниці) 

на 2022-2024 роки 
(середньостроковий бюджетний період) 

(05302200000) 
(код бюджету) 

 

І. Загальна частина 

 

Прогноз районного бюджету Бахмутського району Донецької області на 

средньостроковий період 2022-2024 роки (далі – Прогноз) розроблений 

відповідно до вимог статті 75-1 Бюджетного кодексу України, Податкового 

кодексу України, відповідно до цілей та пріоритетів державної політики, 

встановлених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого 

розвитку України на період до 2030 року, стратегії економічної безпеки 

України на період до 2025 року, Національної економічної стратегії на період 

до 2030 року, враховуючи Бюджетну декларацію на 2022-2024 роки, 

затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 №548, 

лист Міністерства фінансів України щодо особливостей складання розрахунків 

до прогнозів місцевих бюджетів та проектів місцевих бюджетів. 

Мета Прогнозу є створення дієвого механізму управління бюджетним 

процесом в Бахмутському районі, як складової системи управління державними 

фінансами, встановлення взаємозвязку між стратегічними цілями розвитку 

району та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, 

забезпечення збалансованості фінансових ресурсів, прозорості, 

передбачуваності та послідовності бюджетної політики у  вирішенні соціально-
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економічних проблем району, а також більш ефективно використання вільних 

залишків бюджетних коштів у средньостроковому бюджетному плануванню. 

Основними завданнями Прогнозу є: 

– забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ району;  

– підвищення результативності та ефективнсті бюджетних видатків; 

– посилення бюджетної дисципліни та контролю за витрачанням 

бюджетних коштів; 

– удосконалення системи результативних показників з метою 

підвищення якості надання послуг у відповідній сфері. 

У рамках виконання завдань Прогнозу планується досягти у 

середньостроковій преспективі стабільне матеріально-технічне забезпечення 

роботи та виконання власних повноважень Бахмутської районної ради 

Донецької області, проведення заходів Програми соціального і економічного 

розвитку Бахмутського району. 

Прогноз включає основні прогнозні показники бюджету за основними 

видами доходів, фінансування та видатків, взаємовідносини районного 

бюджету з іншими місцевими бюджетами. 

Прогноз районного бюджету Бахмутського району базується на принципах 

збалансованості, обґрунтовності, ефективності та результативності. 

 

 ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку  
 

Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ 

ліквідований Бахмутський (Артемівський) район заснований у 1923 році та 

створений Бахмутський район (з адміністративним центром у місті Бахмут) у 

складі територій Бахмутської, Світлодарської, Сіверської, Соледарської, 

Торецької, Часовоярської міських та Званівської сільської рад. 

За цих обставин, враховуючи реалізацію основного етапу децентралізації 

влади та реформи місцевого самоврядування та відповідні зміни у Бюджетному 

кодексі України, на рівні району не передбачено зведення показників місцевих 

бюджетів, а показники районного бюджету включені до обласного бюджету. 

Головними пріоритетами в роботі Бахмутської районної ради Донецької 

області та Бахмутської райдержадміністрації є сприяння відновленню роботи 

підприємств реального сектору економіки району, раціональне використання 

природно-ресурсного потенціалу, забезпечення життєздатності аграрного 

сектору, забезпечення роботи об’єктів соціально-культурної сфери та житлово-

комунального господарства району та забезпечення соціальних гарантій 

населенню району. 

Формування розрахункових показників районного бюджету на 

середньостроковий період здійснено в умовах економічної ситуації, що 

склалася внаслідок поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричененої коронавірусом SARS-CoV-2 у світі, та її наслідків для України і 

впливу на фінансово-економічну ситуацію в районі. 
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Параметри формування районного бюджету визначені основними 

прогнозними макропоказниками економічного і соціального розвитку України 

у  2020-2024 роках, наведених у листі Міністерства фінансів України від 09 

червня 2021 року № 05110-14-6/18181 «Про прогнози місцевих бюджетів на 

2022 – 2024 роки». 

Прогнозні показники районного бюджету Бахмутського району базуються 

на принципах збалансованості, обгрунтованості, ефективності та 

результативності. 

При здійсненні Прогнозу такі основні прогнозні макропоказники  

економічного і соціального розвитку  України: 

                                                                                                 % 

Прогноз за базовим сценарієм 
2020 рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022  рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

Індекс споживчих цін 

(грудень до грудня 

попереднього року) 

105,0 108,9 106,2 105,3 105,0 

Індекс цін виробників 

(грудень до грудня 

попереднього року) 

114,5 117,0 107,8 106,2 105,7 

 

Під час розрахунку враховано такі соціальні стандарти: 

1. Мінімальна заробітна плата: 

З 01 січня 2022 року – 6500 грн., 

З 01 жовтня 2022 року – 6700 грн., 

З 01 січня 2023 року – 7176 грн., 

З 01 січня 2024 року – 7665 грн. 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

 

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, бюджети мають бути 

збалансовані. Збалансування районного бюджету потребує отримання 

трансфертів, так як перелік усіх видів доходів районних бюджетів, вказаних у 

статті  64-1 Бюджетного кодексу України не задовольняє потребу на оплату 

навіть захищених статей видатків. Так, районний бюджет на 2021 рік, станом на 

01 липня  з урахуванням змін, затверджений з дефіцитом, джерелом покриття 

якого визначені залишки коштів загального фонду районного бюджету станом 

на 01 січня 2021 року. 

Дефіцит районного бюджету має місце у зв’язку із невизначенням чіткого 

переліку повноважень, наданих органам місцевого самоврядування районного 

рівня згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», та як 

слід визначення та закріплення значно невеликого переліку надходжень  

Бюджетним кодексом України для забеспечення виконання функцій органів 

влади та завдань на рівні району.  

Так, на період 2022-2024 років очікується отримати доходи загального 

фонду  у сумі: 
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2022 рік – 750000,00 грн.;  

2023 рік – 750000,00 грн.;  

2024 рік – 750000,00 грн.;  (додаток 1 до Прогнозу) 

 

Видаткова частина Прогнозу розрахована відповідно вимогам статті 91 

Бюджетного кодексу України, та збалансована з дохідною частиною районного 

бюджету. В першу чергу враховані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу 

України щодо забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на 

оплату праці працівників бюджетних установ, на проведення розрахунків за 

електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, 

теплопостачання, які споживаються бюджетними установами (додаток 1 до 

Прогнозу). 

 

ІV. Показники доходів бюджету  

 

Так, районний бюджет на 2021 рік, станом на 01 липня з урахуванням змін, 

затверджений з дефіцитом, джерелом покриття якого визначені залишки коштів 

загального фонду районного бюджету станом на 01 січня 2021 року. 

Дефіцит районного бюджету має місце у зв’язку із невизначенням чіткого 

переліку повноважень наданим органам місцевого самоврядування районного 

рівня згідно з Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», та як 

слід визначення та закріплення значно невеликого переліку надходжень  

Бюджетним кодексом України для забеспечення виконання функцій  органів 

влади та завдань на рівні району.  

Так, станом на 01 липня 2021 року в районі функціонують три 

комунальних підприємства районної комунальної власності: 

1. Некомерційне комунальне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Бахмутської районної ради»; 

2. Некомерційне комунальне підприємство «Трудовий архів Бахмутської 

районної ради»; 

3. Районне комунальне підприємство «Управління архітектури, 

будівництва та комунального господарства» (в стадії ліквідації). 

  Фінансова діяльність комунальних підприємств згідно з Уставними 

документами не передбачає отримання прибутку. 

 Разом з тим, у структурі Бахмутської райдержадміністрації працює  Центр 

надання адміністративних послуг при Бахмутській райдержадміністрації (далі - 

ЦНАП), який  створено для підвищення ефективності, доступності та якості 

надання адміністративних послуг,  умов для переходу до якісно нового рівня 

надання адміністративних послуг у Бахмутському районі. До безперечних 

переваг роботи ЦНАП можна сміливо віднести спрощене й комфортне 

отримання громадянами адміністративних послуг, протидію корупції та 

уникнення використання посередницьких послуг, повне інформування клієнтів 

та відвідувачів ЦНАПу з будь-яких питань, організацію інформаційного обміну 

даними між службами, повний контроль за здійсненням їх адміністрування та 

скорочення кількості документів, що подаються замовниками в складі вхідного 
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пакету документів. На теперішній час в Центрі надання адміністративних 

послуг при Бахмутській райдержадміністрації громадяни та суб’єкти 

господарювання Бахмутського району з урахуванням Соледарської, Сіверської 

та Званівської ОТГ мають можливість отримати 114 видів послуг. З них 49 

видів послуг Бахмутської райдержадміністрації та 65 види послуг центральних 

органів виконавчої влади. 

За І квартал 2021 року Центром надання адміністративних послуг при 

Бахмутській райдержадміністрації надано 407 адміністративних послуг, 

зокрема 254 результатів адміністративних послуг видано через ЦНАП шляхом 

надходження заяв через публічну кадастрову карту України.  

З метою організації системи доступності адміністративних послуг у Центрі 

послуги надаються не лише мешканцям району. Так, низка видів послуг 

надаються мешканцям області та громадянам і суб’єктам господарювання, 

місце реєстрації яких зареєстровано на території непідконтрольній Україні, а 

саме в сферах реєстрації бізнесу, реєстрації громадських об’єднань із статусом 

юридичної особи. 

  Динаміка якості надання адміністративних послуг у Бахмутському районі 

за 5 років за період 2016-2020 говорить про збільшення видів адміністративних 

послуг та відповідно надходжень, але кількість надання в порівнянні з 2020 

роком зменшилася за рахунок відкриття ЦНАПу у Часовоярській 

територіальній громаді. 
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* у зв’язку з відкриттям ЦНАП у м. Часів Яр (за 2020 надано близько 8000 послуг) 

 Мета - розвиток мережі ЦНАПів у Бахмутському районі, підвищення якості та 

доступності надання адміністративних послуг суб’єктам підприємницької 

діяльності, мешканцям Бахмутського району та внутрішньо переміщеним 

особам. 

Основні пріоритети розвитку: 

- підвищення якості надання адміністративних та соціальних послуг; 

- удосконалення взаємодії між органом місцевого самоврядування та 

громадянами; 

- підвищення ефективності роботи. 

Таким чином, основним джерелом дохідної частини  районного бюджету 

для вирішення основних завдань розвитку Бахмутського району є платні 

послуги, які надаються ЦНАПом Бахмутської райдержадміністрації, а саме: 

адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень, що здійснюється районними державними 

адміністраціями, який зараховується до районних бюджетів за місцем надання 

послуг; 

 адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, що здійснюється 

районними державними адміністраціями, який зараховується до районних 

бюджетів за місцем надання послуг; 

плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а 

також плата за надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною 
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реєстрацією, що здійснюється районними державними адміністраціями, яка 

зараховується до районних бюджетів за місцем надання послуг; 

 плата за надання інших адміністративних послуг, що справляється за 

місцем надання послуг. 

 Одним з перспективних джерел дохідної частини районного бюджету  є 

плата за розміщення тимчасово вільних коштів районних бюджетів, що також 

зявляється стимулом для економного витрачання бюджетних коштів. 

Разом з тим для ефективного функціювання органів місцевого 

самоврядування, а також виконання власних та переданих повноважень в 

рамках регіональної Програми соціального та економічного розвитку району 

направляються вільні залишки бюджетних коштів районного бюджету, які 

обліковуються станом на 01 січня бюджетного періоду.  

Крім того, для виконання заходів Програми соціального та економічного 

развитку району до доходів загального або спеціального фонду району можуть 

бути включені міжбюджетні трансферти, які надаються рішеннями інших 

органів місцевого самоврядування. 

Показники за основними видами доходів наведені в додатку 2 до цього 

Прогнозу. 

 

V. Показники фінансування бюджету 

 

У звязку із дефіцитом коштів дохідної бази районного бюджету, з метою 

збалансування бюджету для забезпечення проведення видатків щодо утримання 

апарату районної ради для виконання владних повноважень та проведення 

заходів Програми соціального і економячного розвитку району, направляються 

залишки коштів загального фонду районного бюджету станом на 01 січня. Так, 

станом на 01 липня 2021 року для покриття дефіциту направлено 8485842 грн. 

залишків загального фонду районного бюджету станом на 01 січня 2021 року 

(додаток 3 до Прогнозу). 

Разом з тим, районний бюджет не має місцевого боргу (додаток 4 до 

Прогнозу)  та відсутні будь-які місцеві гарантії (додаток 5 до Прогнозу). 

 

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

 

Видаткова частина Прогнозу розрахована відповідно вимогам статті 91 

Бюджетного кодексу України (додаток 6 до Прогнозу).  

Робота органів влади на території району прозора та неупереджена. Для 

розвитку  інформаційного простору та задля забезпечення доступу до 

неупереджених джерел інформації розробляються та плануються  відповідні 

заходи до Програми соціального та економічного розвитку району. Мета цих 

заходів – забезпечення відкритості і прозорості у діяльності Бахмутської 

райдержадміністрації, посадових осіб та депутатів Бахмутської районної ради 

Донецької області шляхом залучення засобів масової інформації до висвітлення 

їх діяльності. 
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Основні пріоритети розвитку: 

- організація процесу висвітлення діяльності Бахмутської 

райдержадміністрації та Бахмутської районної ради Донецької області через 

засоби масової інформації; 

- інформування мешканців Бахмутського району про діяльність 

Бахмутської райдержадміністрації та Бахмутської районної ради Донецької 

області; 

- забезпечення подання інформації на засадах повноти, своєчасності та 

систематичності. 

У Бахмутській райдержадміністрації та Бахмутській районній раді 

Донецької області функціонують офіційні веб-сайти, на яких систематично та 

оперативно висвітлювалась інформація щодо діяльності Бахмутської 

райдержадміністрації, важливих подій в районі, зміни в законодавстві тощо. 

У 2020 році забезпечувалась відкрита публікація інформації, що була 

отримана або створена в процесі виконання Бахмутською 

райдержадміністрацією своїх функцій, передбачених чинним законодавством, 

та знаходиться у володінні Бахмутської райдержадміністрації (публічна 

інформація). 

На висвітлення діяльності Бахмутської райдержадміністрації на сторінках 

газет «Вперед» та «События» протягом 2020 року було використано  

50,0 тис.грн., та передбачено на 2021 рік у сумі 40,00 тис.грн. 

Фінансове управління райдержадміністрації використало у 2020 році  

13,363 тис.грн. на інформування населення про виконання районного бюджету, 

та на 2021 рік виділено 15,3 тис.грн. 

Управління праці та соціального захисту населення Бахмутської 

райдержадміністрації  використало у 2020 році на інформування населення про 

зміни в законодавстві, розпорядження голови райдержадміністрації, графіки 

особистого прийому громадян керівництвом управління праці та соціального 

захисту населення Бахмутської райдержадміністрації  10,0 тис.грн. та виділено 

на 2021 рік 10,00 тис.грн. 

На висвітлення діяльності Бахмутської районної ради Донецької області на 

сторінках газети «Вперед» та на телебаченні ТРК «Бахмут» протягом 2020 року 

було використано 43,830 тис. грн. та на 2021 рік виділено 50,00 тис.грн. 

Захист населення і територій району від надзвичайних ситуацій теж є 

пріоритетним. 

Мета - запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного, 

природного та воєнного характеру, а у разі їх виникнення - мінімізація їх 

негативних наслідків, забезпечення надання гарантованої допомоги мешканцям 

району. 

Основні пріоритети розвитку: 

- запобігання надзвичайним ситуаціям техногенного та природного 

характеру, подолання негативного впливу в разі їх виникнення; 

- зосередження основних зусиль на прогнозуванні та попередженні 

надзвичайних ситуацій; 
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- накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву 

відповідно річних графіків;  

- підтримання загонів ДПРЗ–23 ГУ ДСНС України у Донецькій області та 

ДПРЗ–8 ГУ ДСНС України у Донецькій області, на ці заходи виділено у 2021 

році 30,00 тис.грн. 

Заходи Програми соціального та економічного розвитку району 

передбачають заходи щодо соціального захисту населення району. Фінансовим 

ресурсом для впровадження цих заходів є, як кошти державного, обласного, так 

і районного бюджетів.  

Мета - соціальний захист найвразливіших верств населення, підвищення 

якості та ефективності системи надання соціальних послуг, спрямованих на 

поліпшення життєзабезпечення ветеранів війни та праці; створення умов для 

подолання бідності та забезпечення належної підтримки, матеріального стану 

соціально незахищених верств населення. 

Основні пріоритети розвитку: 

- вжиття заходів щодо недопущення виникнення заборгованості із 

заробітної плати на підприємствах; 

- соціальна підтримка та реалізація державних гарантій громадян, які 

потребують особливої уваги та підтримки;  

- вдосконалення системи надання матеріальної допомоги сім'ям, які 

опинились в складних життєвих обставинах; 

- реалізація пільг; 

- забезпечення своєчасного надання соціальних послуг, що надаються 

одиноким непрацюючим громадянам, малозабезпеченим верстам населення; 

- спрощення процедур отримання соціальних послуг, їх максимальне 

приведення до принципу «єдиного вікна» та поліпшення якості їх надання, що  

ґрунтується на засадах підвищення ефективності використання наявних 

ресурсів та спрямоване на скорочення часу їх  надання; 

- оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки; 

- підтримка внутрішньо переміщених осіб та населення, яке постраждало 

внаслідок збройного конфлікту; 

- забезпечення соціальних гарантій учасників АТО (ООС) та їх сімей, сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО (ООС).  

Для більш якісного виконання наданих функцій та завдать з районного 

бюджету виділяються кошти для функціювання мобільного офісу та кошти для 

надання делегованих повноважень. Так на 2021 рік заплановано 696,346 

тис.грн. 

Одним з важливих повноважень є захист прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Мета проведення заходів Програми соціального та економічного розвитку 

району – забезпечення захисту прав дітей Бахмутського району. 

Основні пріоритети розвитку: 

- запобігання поширенню соціального сирітства, створення належних умов 

для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї; 
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- здійснення системного контролю за умовами проживання та виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в 

сімейних формах виховання, та у сім’ях, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Для проведення цих заходів з районного бюджету на 2021 рік було 

виділено 132,091 тис.грн. 

 Збереження  соціально значимих документів,  в тому числі які були 

створені підприємствами які ліквідувалися в минулих періодах та в поточному 

періоді і які не підлягають передачі до державних архівних фондів є також  

пріоритетним заходом, який здійснюється Трудовим  архівом Бахмутського 

району та архівним відділом Бахмутської райдержадміністрації. 

Мета – реалізація заходів, спрямованих на поліпшення умов гарантованого 

забезпечення збереження документів Національного архівного фонду і 

соціально значимих документів (з кадрових питань (особового складу)) та 

задоволення потреб громадян, суспільства, держави в інформації, виконання 

заходів щодо соціального захисту населення.  

Основні пріоритети розвитку: 

- збереження документів з особового складу ліквідованих або 

реорганізованих підприємств та подальше приймання соціально значимих для 

громадян району документів з кадрових питань (особового складу); 

- розширення площ архівосховищ та зниження завантаженості стелажного 

обладнання, забезпечення картонажем; 

- забезпечення оптимального волого-температурного режиму, стану 

охоронної та пожежної безпеки архівосховищ архівного відділу Бахмутської 

райдержадміністрації та Трудового архіву Бахмутського району; 

- забезпечення своєчасного приймання документів Національного 

архівного фонду на державне зберігання від установ – джерел комплектування 

архівного відділу Бахмутської райдержадміністрації згідно з Правилами роботи 

архівних установ України. 

 

В Прогнозі районного бюджету Бахмутського району на 2022-2024 роки 

заплановані видатки на утримання апарату Бахмутської районної ради  

Донецької області. Решта видатків може бути проведена за рахунок залишків 

коштів загального фонду станом на 01 січня кожного бюджетного року у 

відповідності до статті 85 Бюджетного кодексу України згідно з Заходами 

Програми соціального і економічного розвитку Бахмутського району. 
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ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ 

Пріоритетним завданням апарату Бахмутської районної ради Донецької 

області є належне фінансове забезпечення функціонування органів мсцевого 

самоврядування для здійснення ними повноважень, визначених Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування» та іншими нормативно-

правовими актами. 

У 2022 – 2024 роках передбачається здійснити заходи щодо: 

- забезпечення прозорості, відкритості в діяльності органів місцевого 

самоврядування, подальший розвиток свободи слова і думки; 

- впровадження сучасних  інформаційних технологій в діяльності 

місцевого самоврядування; 

- забезпечення повноцінного виконання повноважень Бахмутської 

районної ради в Донецькій області згідно з чинним законодавством; 

- подальшого розвитку створеної прозорої системи в прийнятті рішень 

органами місцевого самоврядування; 

- створення належних умов для реалізації органами місцевого 

самоврядування прав та повноважень, визначених чинним законодавством 

України; 

- вивчення та  впровадження кращого досвіду в  сфері розвитку місцевого 

самоврядування; 

 - закріплення фінансової самодостатності місцевого самоврядування, 

сформувати ефективну систему управління; 

 -  доступності і належної якості публічних послуг, що надаються такими 

органами, а також необхідної для цього ресурсної бази;  

-  створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов 

для забезпечення здійснення органами місцевого самоврядування власних 

і делегованих повноважень. 

 Для досягнення мети та  усунення наявних проблем будуть вживатися 

плануватися та впроваджуватися заходи  з урахуванням найкращих стандартів 

та практик гендерної політики, антикорупційної політики, політик захисту 

навколишнього середовища та енергозбереження. 

В видатковій частині в першу чергу враховані вимоги статті 77 

Бюджетного кодексу України щодо забезпечення в першочерговому порядку 

потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, на 

проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, 

водовідведення, природний газ, теплопостачання, які споживаються 

бюджетними установами (додаток 7 до Прогнозу). 

Видатки на 2022 – 2024 роки на оплату праці працівників апарату 

Бахмутської районної ради Донецької області розраховано з урахуванням 

прогнозного розміру посадового окладу у рівні прогнозного розміру 

мінімальної заробітної плати та застосуванням положення постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування 

структури та умов праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів 

прокуратури, судів та інших органів» (зі змінами). 
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Розрахунки Прогнозу видатків загального фонду на 2022 – 2024 роки на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв здійснювалися виходячи із 

показників індексу цін виробників (грудень до грудня попереднього року).  

 

 

VIІ. Бюджет розвитку 

 

Бюджет розвитку є складовою спеціального фонду районного бюджету та 

направляються для здійснення заходів на будівництво, реконструкцію об’єктів 

соцільної інфраструктури відповідно до заходів Програми соціального та 

економічного розвитку Бахмутського району.  

За об’єктами, строк впровадження яких довший, ніж бюджетний період, 

визначаються у прогнозних показниках та враховуються при затверджені 

бюджету.  

Порядок створення та використання бюджету розвитку регламентується 

статею 71 Бюджетного кодексу України. 

Так у 2021 році затверджені видатки бюджету розвитку складеного за 

рахунок передачі коштів із загального до спеціального фонду у сумі 88667 грн., 

на проведення заходів з реконструкції та капітального ремонту загальної 

тривалістю в один рік – 2021 рік (додаток 9 до Прогнозу). 

Інвестиційні проекти для проведення капітальних вкладень по об’єктам 

районної комунальної власності відсутні (додаток 10 до Прогнозу). 

 

 

VIІI. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами  

 

З метою економічного і соціального розвитку району Бахмутська районна 

рада Донецької області на сесійних засіданнях розглядає та затверджує 

відповідні Програми, заходи якої передбачають розвиток різних галузей 

економіки району, фінансування яких проводиться в тому числі спільно із 

зацікавленими територіальними громадами району шляхом виділення 

трансфертів у відповідності до Бюджетного кодексу України.  

Так, для виконання заходів Програми соціального та економічного 

розвитку Бахмутського району на 2021 рік, Званівською сільською радою було 

виділено 48600 грн. у вигляді субвенції до районного бюджету для виконання 

заходів територіального планування (Проведення експертизи та затвердження 

пректу Схеми планування території окремої частини Бахмутського району 

Донецької області в межах Званівської сільської об’єднанної територіальної 

громади). 

Разом з тим, відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу України, статті 

34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення 

на належному рівні виконання органами державної влади управлінських 

повноважень щороку згідно з відповідними заходами Програми соціального і 

економічного розвитку Бахмутського району виділяються з районного бюджету 

кошти у вигляді субвенції державному бюджету для структурних підрозділів 
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Бахмутської райдержадміністрації. Так, у 2021 році, станом на 01 липня 

виділено 1857914 грн.  (додаток 11 до Прогнозу). 

Крім того  районний бюджет спроможний підтримати територіальні 

громади Бахмутського району вразі їх скрутного фінансового становища 

шляхом виділення з районного бюджету відповідних трансфертів. Так станом 

на 01 липня 2021 року з районного бюджету було виділено дотацію у сумі 

888857 грн. бюджету Сіверської міської ради для фінансової підтримки 

Комунального некомкрційного підприємства «Сіверська багатопрофільна 

лікарня планового лікування Бахмутської районної ради» (додаток 12 до 

Прогнозу). 

 

 

IX. Інші положення та показники прогнозу бюджету  

 

До прогнозу бюджету Бахмутського району залучені додатки, що не 

містять економічних показників, або показники по яких не є актуальними під 

час розробки середньострокового планування, а саме: 

Додаток 4 – Показники місцевого боргу; 

Додаток 5 –  Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, 

обласною радою чи територіальною громадою міста боргу і надання місцевих 

гарантій; 

Додаток 8 -  Граничні показники кредитування бюджету за Програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого  бюджету. 

 

 

 

Начальник  фінансового 

управління Бахмутської 

райдержадміністрації 
(керівник) 

__________ 
(підпис) 

Любов  БОНДАРЕНКО 
(Власне ім’я, ПРІЗВИЩЕ) 

 

 



Додаток 1 

до Прогнозу  районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац другий розділу ІІІ) 

Загальні показники бюджету  

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 

№ 

з/п 

Найменування показника 2020 рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Загальні граничні показники надходжень 

1. Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  1048600 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд      

2. Фінансування, у тому числі:  8485842    

Х загальний фонд  8362175    

Х спеціальний фонд  123667    

3. Повернення кредитів, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  9410775 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів 

1. Видатки (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  9410775 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

2. Надання кредитів у тому числі:      
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№ 

з/п 

Найменування показника 2020 рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  9410775 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

 

 

 

 

Начальник фінансового управління_______________________________Любов  БОНДАРЕНКО 



 
 

Додаток 2 

до  прогнозу  районного бюджету  

Бахмутського району 

(абзац другий розділу IV) 

 

Показники доходів бюджету  

05302200000 
 (код бюджету) 

(грн) 

Код Найменування показника  20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

10000000 Податкові надходження, у тому числі:      

Х загальний фонд      

хххх0000       

Х спеціальний фонд      

хххх0000       

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі:      1000000 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  1000000 750000 750000 750000 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг  1000000 750000 750000 750000 

22010300 Адміністративнй збір за проведення державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань 

 100000 100000 100000 100000 

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг  250000    

22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 
 530000 530000 530000 530000 

22012900 Плата за скорочення термінів надання послуг у 

сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень і державної 

реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань, а також 

 120000 120000 120000 120000 
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Код Найменування показника  20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

плата за надання адміністративних послуг 

       

Х спеціальний фонд      

хххх0000       

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі:        

Х загальний фонд      

хххх0000       

Х спеціальний фонд      

хххх0000       

50000000 Цільові фонди, у тому числі:        

Х спеціальний фонд      

хххх0000       

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі:  1000000 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  1000000 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд      

ІІ. Трансферти з державного бюджету 

41020000 Дотації з державного бюджету, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

41030000 Субвенції з державного бюджету, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

ІIІ. Трансферти з інших місцевих бюджетів 

41040000 Дотації з місцевих бюджетів, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      
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Код Найменування показника  20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів, у тому числі:  48600    

Х загальний фонд  48600    

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом ІІІ, у тому числі:  48600    

Х загальний фонд  48600    

Х спеціальний фонд      

Х РАЗОМ за розділами І, ІІ та ІІІ, у тому числі:  1048600 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  1048600 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд      
 

Начальник фінансового управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



 

 

Додаток 3 

                                              до прогнозу  районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац другий розділу V) 

Показники фінансування бюджету  

05032200000 
(код бюджету) 

(грн) 

Код Найменування показника  20___ рік 

(звіт)
 

2021  рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Фінансування за типом кредитора 

200000 Внутрішнє фінансування, у тому числі:  8485842    

Х загальний фонд  8362175    

Х спеціальний фонд  123667    

300000 Зовнішнє фінансування, у тому числі:        

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі:  8485842    

Х загальний фонд  8362175    

Х спеціальний фонд  123667    

ІІ. Фінансування за типом боргового зобов’язання 

400000 Фінансування за борговими операціями, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

600000 Фінансування за активними операціями, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі:      
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Код Найменування показника  20___ рік 

(звіт)
 

2021  рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

 

 

 

Начальник фінансового управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 4 

до Типової форми прогнозу  

місцевого бюджету 

(абзац третій розділу V) 

 

Показники місцевого боргу 

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 

Код  Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

200000 Внутрішній борг      

Х у національній валюті (грн)      

300000 Зовнішній борг      

Х в іноземній валюті      

Х у національній валюті (грн) за курсом      

Х УСЬОГО, у національній валюті (грн)      

 

 

 

 

Начальник фінансового управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 5 

до Типової форми прогнозу  

місцевого бюджету 

(абзац четвертий розділу V) 

 

Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою  

чи територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій 

05302200000 
(код бюджету) 

 

№ з/п  Найменування показника 
20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Гарантований борг (на кінець періоду) 

1. Внутрішній борг      

Х у національній валюті (грн)      

2. Зовнішній борг        

Х в іноземній валюті      

Х у національній валюті (грн) за курсом      

Х УСЬОГО за розділом І, у національній валюті (грн)      

ІІ. Надання місцевих гарантій 

1. Обсяг надання внутрішніх гарантій      

Х у національній валюті (грн)      

2. Обсяг надання  зовнішніх  гарантій      

Х в іноземній валюті      

Х у національній  валюті (грн) за  курсом      

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у національній валюті (грн)      

 

Начальник фінансового управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 



Додаток 6 

до прогнозу  районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац другий розділу VI) 

 

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів  

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 

Код відомчої 

класифікації 

Найменування головного розпорядника  

коштів місцевого бюджету 

20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

01 
Бахмутська районна рада Донецької області 

у тому числі: 
 6739071 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  6615404 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

37 

Фінансове управління Бахмутської 

райдержадміністрації Донецької області, 

у тому числі: 

 2746771    

Х загальний фонд  2746771    

Х спеціальний фонд      

02 
Бахмутська райдержадміністрація Донецької області, 

у тому числі: 
 48600    

Х загальний фонд  48600    

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО, у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  9410775 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 



Додаток 7 

до прогнозу районного бюджету  

Бахмутського району 

(абзац третій розділу VI) 

 

Граничні показники видатків бюджету  

за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету 

0530220000 
(код бюджету) 

(грн) 

Код Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022  рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

0100 Державне управління, у тому числі:  6563647 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  6488647 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  75000    

1000 Освіта, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

2000 Охорона здоров’я, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

4000 Культура і мистецтво, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

5000 Фізична культура і спорт, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      
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Код Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022  рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

7000 Економічна діяльність, у тому числі:  224024    

Х загальний фонд  175357    

Х спеціальний фонд  48667    

8000
1
 Інша діяльність, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі:  2746771    

Х загальний фонд, у тому числі:  2746771    

9110 реверсна дотація      

Х спеціальний фонд      

Х УСЬОГО, у тому числі:  9534442 750000 750000 750000 

Х загальний фонд  9410775 750000 750000 750000 

Х спеціальний фонд  123667    

 

                                                           
1 Без урахування розділу «Кредитування» (код Типової програмної класифікації видатків та кредитування 8800). 

 

 

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 8 

до Типової форми прогнозу  

місцевого бюджету 

(абзац четвертий розділу VI) 

 

Граничні показники кредитування бюджету  

за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету 

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 

Код Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

8800 Повернення кредитів, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

8800 Надання кредитів, у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

8800 Кредитування (результат), у тому числі:      

Х загальний фонд      

Х спеціальний фонд      

 

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 



Додаток 9 

до прогнозу районного бюджету  

Бахмутського району 

(абзац другий розділу VII) 

Показники бюджету розвитку 

05302200000 
(код бюджету) 

 (грн) 

№ з/п Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

І. Надходження бюджету розвитку 

1. Кошти, що надходять до бюджету розвитку      

2. Кошти, що передаються із загального фонду бюджету, у тому 

числі: 
 123667    

2.1 доходи бюджету  123667    

2.2 трансферти з державного бюджету      

2.3 трансферти з місцевих бюджетів      

3. Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, та відсотки, 

сплачені за користування ними 
     

4. Капітальні трансферти (субвенції) з інших бюджетів, у тому 

числі: 
     

4.1 трансферти з державного бюджету      

4.2 трансферти з місцевих бюджетів      

5.  Місцеві запозичення      

6. Інші надходження бюджету розвитку      

 УСЬОГО за розділом І  123667    

ІІ. Витрати бюджету розвитку 

1. Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі:  123667    

1.1 на виконання інвестиційних проектів  88667    
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№ з/п Найменування показника 20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1.2 капітальні трансферти (субвенції) іншим бюджетам      

1.3 інші капітальні видатки  35000    

2. Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання        

3. Погашення місцевого боргу      

4. Платежі, пов’язані з виконанням гарантійних зобов’язань 

Автономної Республіки Крим, обласної ради чи територіальної 

громади міста   

     

5. Розроблення містобудівної документації      

6. Інші видатки бюджету розвитку      

 УСЬОГО за розділом ІІ  123667    

 

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 10 

до прогнозу  районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац третій розділу VII) 

 

Обсяги капітальних вкладень місцевого бюджету у розрізі інвестиційних проектів 

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

0110150 0150 Бахмутська 

районна рада 

Донецької 

області 

Виготовлення проектно-

кошторисної документації 

«Капітальний ремонт системи 

електропостачання 0,4 кВ в 

адміністративній будівлі, 

розташованій за адресою: 

м.Бахмут Донецької області, вул. 

Сибірцева, буд. 33» з 

проведенням державної 

експертизи 

2021 40000  40000    100 
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0117322 7322 Бахмутська 

районна рада 

Донецької 

області 

Розробка проектної документації 

«Реконструкція вхідної групи 

Світлодарської, Миронівської, та 

Часовоярської амбулаторій» щодо 

відповідності вільного доступу 

осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп 

2021 48667  48667    100 

                     

Х Х УСЬОГО Х Х       Х 

 

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 11 

до прогнозу  районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац третій розділу VIIІ) 

 

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів  

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 
Код Класифікації доходу 

бюджету / код бюджету 

Найменування трансферту / 

найменування бюджету – надавача міжбюджетного трансферту 

20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022 рік 

(план) 

2023  рік 

(план) 

2024  рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 

I. Трансферти до загального фонду бюджету 

41053900 Інша субвенція з місцевого бюджету Званівської ТГ  48600    

 Найменування бюджету 2      

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету 

 Найменування трансферту 1      

 Найменування бюджету 1      

 Найменування бюджету 2      

Х РАЗОМ за розділами I, II, у тому числі:  48600    

Х загальний фонд  48600    

Х спеціальний фонд      

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 

 



Додаток 12 

до прогнозу районного бюджету 

Бахмутського району 

(абзац четвертий розділу VIІI) 

 

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам 

05302200000 
(код бюджету) 

(грн) 
Код Програмної 

класифікації видатків та 

кредитування місцевого 

бюджету / код бюджету 

Код Типової програмної 

класифікації видатків та 

кредитування місцевого 

бюджету 

Найменування трансферту / 

найменування бюджету – отримувача міжбюджетного 

трансферту 

20___ рік 

(звіт)
 

2021 рік 

(затверджено) 

2022  рік 

(план) 

2023 рік 

(план) 

2024 рік 

(план) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

I. Трансферти із загального фонду бюджету 

3719800 9800 Субвенція державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку 

регіонів 

 1857914    

3719150 9150 Інша дотація з місцевого бюджету до 

бюджету Сіверської ТГ 

 888857    

  Найменування бюджету 2      

II. Трансферти із спеціального фонду бюджету 

  Найменування трансферту 1      

  Найменування бюджету 1      

  Найменування бюджету 2      

Х Х РАЗОМ за розділами I, II, у тому числі:  2746771    

Х Х загальний фонд  2746771    

Х Х спеціальний фонд      

 

 

 

Начальник фінансового  управління_______________________________ Любов  БОНДАРЕНКО 
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